

# 白城市成为东北首个“千万千瓦级新能源发电城市”

城市晚报白城讯 今年5月,三一通榆大容量风机碳纤维技术应用示范风场220千伏送出工程竣工并投运并网。这标志着白城市新能源装机容量突破1000万千瓦,成为东北地区首个“千万千瓦级新能源发电城市”。

随着2021年吉林省“陆上风光三峡”项目的启动,白城市作为全国唯一的风电本地消纳综合示范区和国家新能源示范城市、国家光伏发电应用领跑基地,

新能源发展也按下了“加速键”。国网白城供电公司牢牢把握区位优势,2022年全年共推进24项基建工程建设,舍力风电三期、大安大岗子风电、华能通榆风电200万一期、华润大安风电220千伏送出工程相继投产。迈入“十四五”以来,白城电网新建及扩建500、220千伏变电站及开关站6座,新增220千伏输电线路1025千米,形成了以500千伏甜水、向阳、昌盛变电站为核心,以9座220千

伏变电站(开关站)为支撑点的坚强智能供电网络。

下一步,国网白城供电公司将全面融入白城发展大势,聚焦我省“一主六双”高质量发展战略,加速打造以“清洁型电源、友好型电网、灵活型负荷、主动型储能”为主体的白城特色新型电力系统,切实提升电网保障和新能源消纳能力,为全面建设社会主义现代化新白城作出新的更大贡献。 记者 张磊 尹雪

随着2023年高考落下帷幕,考生尽情享受愉快的假期。他们有的准备考取驾照,有的出去旅游,有的报了爱好班……他们尽情地释放着自己,同时也为未来发展积蓄力量,迎接即将到来的大学生活。图为白城市第一中学毕业生董诗睿在学习游泳。

记者 王野村 摄



## 汇聚正能量 热血传爱心

城市晚报白城讯 6月14日是第20个世界献血者日。一大早,在白城市区海明路步行街的爱心献血屋前,许多市民积极投身到献血队伍中来,大家在志愿者和医护人员的指导下,有条不紊地进行信息登记、填表体检、测量血压、采集血样、领取证书等流程。献血队伍中,有初次参加献血的新人,也有连续多年参加献血的市民。

今年的“6·14世界献血者日”白城市无偿献血暨加入“中华骨髓库”志愿者报名登记血样采集活动,由市政府献血工作领导小组办公室、团市委、市红十字会、市红十字中心血站主办。活动现场,志愿者代表宣读倡议书,相关部门负责人

为全国无偿献血奉献奖代表及志愿服务队赠送鲜花、奖励证书和锦旗,并开展捐献造血干细胞血样采集宣传和采样工作。白城市青年志愿者协会、白城市红十字海爱心联盟等多个社会公益团体的志愿者也积极地参与到活动中来。

“我爱人毛蕾是自媒体人,今天受邀前来做志愿者。在现场拍摄过程中,我们被这里的氛围感动,决定加入无偿献血的队伍并进行了造血干细胞血样采集。今天,我们用热血见证了属于我们的青春、我们的爱,愿我们献出的这份爱心,早日帮助到他人。”市民刘月的激动之情溢于言表。

洮北区青山镇红星村村民王伟已经

是第7次来献全血了。他表示,希望用自己的这份热血挽救生命,贡献出一份力量。

据了解,为更好地服务当天志愿活动,资深志愿者吴大义等人提前一天进行了献血。吴大义表示,每滴鲜血都是希望,每位平凡的献血者都是英雄。希望有更多的市民能加入无偿献血和捐献造血干细胞志愿者队伍中,为更多的生命带来希望。

记者从白城市血站等相关部门获悉,截至当日15时,全市发放宣传品3000余份;采集全血210人,献血量76200毫升;骨髓留样75人;机采血小板1人,2个治疗量。 记者 薄秀

## 树税务形象 展青年担当

——记省“青年文明号”白城工业园区税务局纳税服务股

城市晚报白城讯 白城工业园区税务局纳税服务股现有税务干部6人,平均年龄不到27岁,承担着园区纳税服务和税收分析等涉税业务。2019年实施减税降费政策以来,纳税服务股组织减税降费累计新增超1亿元,盘活了部分企业资金,为园区市场主体健康发展提供了巨大动能。今年1月,纳税服务股获得2021—2022年度吉林省“青年文明号”称号,这也是纳税服务股第二次获得此项荣誉。

### 以学为先 党务业务双向发力

作为与园区纳税人缴费人接触最频繁的部门,纳税服务股坚持文明办税,以扎实的工作作风和贴心的纳税服务,树立了良好的窗口形象,坚持政治统领,紧跟时代步伐,在持续推动党建活动走深走实、入脑入心的同时,牢记党员责任和“青年文明号”的使命,切实提升了服务纳税人缴费人质量。同时,纳税服务股始终坚持学习党的理论知识,贯彻落实政治学习制度,不断加强理论武装,自觉接受党性教育,形成了浓厚的红色学习氛围。

为有效解决新录用税务干部基础

知识薄弱、业务流程不熟等问题,纳税服务股采取“老带新”模式,手把手地传经验、找途径、带作风。同时,通过每日召开晨会夕课,专项讲授各模块税种知识,并在每周五对一个星期的学习内容回顾、总结和分析,开展了“授课—答疑—回顾”一站式培训,进一步巩固了学习成果,高效提升了业务咨询能力,优化了纳税人缴费人的服务体验。

### 创新服务 持续优化营商环境

纳税服务股以税收宣传月、便民办税春风行动、春雨润苗等活动为契机,精简办税资料、降低办税成本,创新了服务模式,积极拓展了政策宣传和疑难解答渠道,着力打通了涉税难点堵点。

聚焦诉求,宣传渠道从“单领域”到“多领域”覆盖。在原来通过税企群、朋友圈转发政策解读的基础上,创新推出“云”课堂,同时通过自制动画视频,以更清晰生动的形式帮助纳税人缴费人及时了解政策、用好政策。目前,在视频号上线6期短视频,并在白城税务公众号投放3期视频,累计播放量4872次。此外,推送政策速递短信3101条,线上录制教程视频5条,ITS系统答复

个税APP推送问题29条。

着眼堵点,优化服务从“见面办”到“掌上办”迭代。去年10月,纳税服务股牵头举办的“喜迎二十大 青春正当时 服务加速度”活动在线上线下同步展开。线下,以面对面辅导纳税人申报、办理各项业务为主,帮助符合条件的纳税人缴费人享受政策,同时邀请3名纳税人作为志愿者体验导税、电子体验厅等服务,以换位形式让纳税人更加了解办税流程,增加税企互动。线上,安排专人负责处理身在外地的纳税人缴费人的问题咨询,第一时间答疑解惑、推送相关业务涉及的政策,不仅提升了办税效率,还节省了纳税人缴费人的时间成本、空间成本。活动期间,通过线上征集意见、线下填写意见卡等形式,收集纳税人缴费人的意见和建议7条。

“青年文明号”称号既是荣誉,也是责任。白城工业园区税务局纳税服务股将以昂扬的精神面貌和一流的业务水平在高质量推进税收现代化的“大舞台”上继续踔厉奋发、笃行不怠,贡献出自己的聪明才智和青春力量。

记者 汪伦

## 白城市举办“6·16安全宣传咨询日”活动

城市晚报白城讯 6月是第22个全国“安全生产月”。为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,进一步增强全民安全防范意识和责任意识,6月16日,由白城市安全生产委员会、洮北区安全生产委员会、洮北区应急管理局、洮北区应急管理局承办的“6·16安全宣传咨询日”活动在市民广场举办。

活动现场,工作人员通过设置咨询台和宣传展板、播放宣传片、发放宣传品、展示应急救援装备等方式,向群众宣传安全生产法律法规以及交通安全、消防安全、用电安全等安全生产知识,并现场为居民群众答疑解惑,详细解答群众关心的安全生

产方面的问题。同时,教育引导群众树立安全防范意识,查找和消除身边安全隐患,并传授应急避险、自救互救等急救方法。活动吸引了大量群众参与,营造了人人关注安全、时刻注意安全、处处关心安全的良好氛围。

此次活动,通过多种形式面向广大市民集中宣传安全生产红线意识、法律法规及安全常识,进一步推动“安全生产月”活动走深走实,提升广大市民安全意识和避险逃生能力。

据了解,本次活动接受群众现场咨询1000余人次,发放各种安全宣传资料6000余份,发放各类安全生产宣传品2000余件。

记者 杨航

## 始于“网恋”终于诈骗 大安警方破获一起网恋诈骗案

城市晚报白城讯 网络世界真真假假,网恋遇到“诈骗犯”,不仅伤害了感情,还在不知不觉中为对方花了大量的金钱。近日,大安警方成功破获一起“网恋诈骗案”,抓获犯罪嫌疑人王某。

6月初,大安市公安局锦华派出所接到上级公安机关线索核查信息:5月24日,广东省珠海市居民小豪报警称其通过网络游戏认识一名叫“阿越”的女生,并在网上发展成情侣关系。在恋爱期间,“阿越”以自己奶奶生病等各种理由,

诈骗自己18万余元,小豪怀疑自己遭遇了网络诈骗。

获悉该线索后,派出所民警立即展开侦查工作,通过综合研判分析,民警迅速锁定了大安市民王某有重大作案嫌疑,并于6月12日在大安市某小区居民楼内将王某成功抓获。

王某到案后,起初拒不承认其施诈骗的犯罪行为,在民警出示的大量铁证下,王某才如实供述其在网上下载美女图片虚构自己形象,并编造各种谎言骗取小豪的犯罪事实。 记者 朱晴

## 大安市水利局开展“清河净滩”志愿服务活动

城市晚报白城讯 为贯彻落实中央和省、白城关于全面推行河湖长制工作要求,进一步强化群众对生态文明的认知,营造“爱水、节水、护水、亲水”的社会风尚,近日,大安市水利局以“水暖气象新 共护母亲河”为主题开展2023年度河湖长制宣传月活动。

在嫩江城市堤防河道沿线,志愿者们充满热情,干劲十足,拿着钳子、扫帚、铁锹、垃圾袋等工具,将存留在河道岸线以及河道内的泡沫、塑料垃圾等进行集中清理、及时转运。同时,志愿者们还向附近群众宣传介绍河湖长制工作的组织形式、基本原则、工作职责、保障措施等内容,进一步加深群众对河湖长制的了解,提高群众对水资源生态的保护意识。

据年度河湖长制宣传月重要活动之一,旨在号召水利系统干部职工积极学习习近平生态文明思想,认领并守护嫩江河滩,常态化开展净滩行动,用实际行动保护母亲河。同时,大安市将持续加强宣传发动和河道保洁力度,充分引导民间河长、志愿者、党员群众等社会力量广泛参与,定期开展河道保洁专项行动,不断增强群众的环保意识,形成人人重视、积极参与保护水环境的良好氛围。

大安台